

# Blok Hodnotenie

Last updated 13 septembra, 2024

Bloky úspechov vám pomôžu veľmi vizuálne predstaviť vaše merateľné úspechy. Pamätajte, že čísla zvyšujú dôveryhodnosť! Keď zdieľate svoje úspechy v reálnych číslach, vašim potenciálnym zákazníkom to ukazuje, že ste sledovali svoju prácu alebo boli dostatočne vnímaví na získanie týchto informácií. Všetko, čo je merateľné a má metriky, má veľký vplyv.

Tu je postup, ako pridať blok Achievements:

Vyberte miesto, kam chcete pridať svoje kontaktné údaje alebo kontaktné formuláre, a kliknite na tlačidlo Pridať blok +.

V knižnici blokov prejdite do sekcie Achievements v ponuke vľavo a kliknite na blok, ktorý vyhovuje vašej stratégii webových stránok. Môžete sa rozhodnúť pridať blok s rôznymi pozadiami (obyčajná farba alebo obrázok).

Kliknite na blok Achievements, ktorý sa vám páči, a zobrazí sa na vašej stránke.

Prispôsobenie bloku Achievements

Vložte blok, ako je popísané vyššie, a umiestnite kurzor myši na akýkoľvek prvok, aby sa zobrazilo dialógové okno. Kliknite na ikonu Nastavenia „ozubeného kolieska“ a zobrazí sa ponuka Blokovat' nastavenia. Môžete zmeniť nasledujúce nastavenia:

Blokovať sekundárny nadpis: začiarknutím políčka zobrazíte riadok textu nad hlavným nadpisom. Ak chcete odstrániť sekundárny nadpis, zrušte začiarknutie políčka.

Názov bloku: začiarknutím políčka zobrazíte hlavný nadpis bloku. Ak chcete nadpis odstrániť, zrušte začiarknutie políčka.

Blokovať titulky: začiarknutím políčka zobrazíte titulky. Ak ho chcete odstrániť, zrušte začiarknutie políčka.

Primárne a sekundárne tlačidlá: tieto možnosti umožňujú zobrazíť jedno alebo dve tlačidlá v bloku Achievements.

Po dokončení prispôsobenia nastavení blokovania potvrdíte zmeny kliknutím na tlačidlo Uložiť.

### Úpravy textu a čísel

Ak chcete nahradiť ukázkový text a čísla vlastnými štatistikami v bloku Achievements, jednoducho kliknite na ľubovoľný riadok kdekoľvek na stránke a začnite písať. Text môžete vložiť aj z textového editora, ktorý používate.

### Zmena pozadia bloku

Môžete zmeniť pozadie vášho bloku úspechov. Môžete to urobiť takto:

Vyberte blok Achievements s pozadím obrázka z knižnice blokov.

Vložte blok tak, ako je to uvedené na začiatku tohto článku.

Umiestnením kurzora myši na ľubovoľnú oblasť sa aktivuje vzhľad dialógového okna.

Kliknite na ikonu Upraviť obrázok.

Vyberte nový obrázok z počítača.

Kliknite na možnosť Otvoriť a v prípade potreby obrázok orežte pomocou vopred naformátovanej mriežky.

Po dokončení orezania kliknite na tlačidlo Odoslať a váš obrázok sa vloží na stránku.

### Úpravy tlačidiel

Vo svojom bloku Achievements môžete upraviť tlačidlá, ktoré vedú na rôzne stránky vášho webu alebo na externú adresu URL. Ak chcete upraviť tlačidlá, postupujte podľa pokynov uvedených v tomto návode.

### Duplikovanie prvkov úspechov

Ak chcete na svojej stránke zobrazíť viac štatistík, jednoducho duplikujte prvok s číslami a textom. Môžete to urobiť takto:

Umiestnením kurzora myši na hornú časť prvku sa aktivuje vzhľad dialógového okna.

Kliknite na ikonu Duplikovať.

Identický prvok bloku sa objaví vpravo od pôvodného. Kliknite na ňu a upravte ju.

Odstraňujú sa prvky bloku

Ak chcete so štatistikami ukázať menej prvkov, môžete niektorý z nich odstrániť.

Jednoduchým umiestnením kurzora myši na prvok sa zobrazí vzhľad dialógového okna.

Kliknutím na ikonu Odstrániť prvok odstránite.

Poznámka: Túto akciu je možné vrátiť späť stlačením tlačidla Späť alebo Ctrl-Z na klávesnici.